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            KTÓRZY POBRALI 









            SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








            WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowań na zadania pn.:

Budowa boiska wielofunkcyjnego ogólnodostępnego o nawierzchni z trawy syntetycznej w Publicznym Gimnazjum nr 3 w Brzegu przy ul. Bohaterów Monte Cassino 14. 
(organizowanych w trybie przetargów nieograniczonych)
Działając w oparciu o art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający – Burmistrz Miasta Brzegu –  udziela odpowiedzi na n/w zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz wyznacza nowe terminy:

· składania ofert – 8 grudnia 2006r. godz. 8.30

· otwarcia ofert – 8 grudnia 2006r godz.9.30

· okres związania oferta – do 6 stycznia 2006r.

· okres ważności wadium – do 6 stycznia 2006r.

Pytanie nr 1 

Proszę o wyjaśnienie do zapisów SIWZ: W załączniku SIWZ Pt. Opis techniczny projektu jest zapisane „Do projektu została wybrana nawierzchnia T6 20” (podkreślone i tłustym drukiem). Poniżej znajduje się tabela pt. „Parametry trawy syntetycznej T615”. W pierwszej rubryce tabeli w parametrze: wysokość włosa – podano wartość 15 mm. Pozostałe parametry wymienione w tej tabeli dotyczą wyrobu oznaczonego symbolem T6 20, jak choćby następny parametr: całkowita długość włókna w tabeli jest 46 mm (pojedyncze włókno przetkane przez otwór macie daje w efekcie podwójny włos o dł. 20 mm). Można domyślać się więc, że błędnie podano symbol w nazwie tabeli oraz błędnie wpisano wysokość trawy 15 mm. 
Należy zwrócić uwagę, że drugi człon symbolu oznacza wysokość włosa, w przypadku t6 20 jest to 20 mm. Dla pełnej jasności załączamy kartę techniczną wyrobu T6 20. Proszę o skorygowanie błędów oraz jednoznaczne określenie projektowanej trawy syntetycznej. 

Odpowiedź: 

Poprawna projektowana trawa jest opisana w Szczegółowej Specyfikacji Technicznej SST – 05, B.05.00.00. Do wyceny należy przyjąć trawę T6 15 lub równoważną. 

Pytanie nr 2

W dokumentacji projektowej określono przykładowe parametry nawierzchni syntetycznej. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie sztucznej trawy o podobnych parametrach wymienionych poniżej?

· rodzaj włókna: proste, polipropylenowe, fibrylowane

· wysokość włosa: 18 mm

· gęstość: 39.055 pęczków/m2

· ciężar: 6.600 DTex

· ciężar całkowity: 2.130 kg/m2

· wytrzymałość na rozciąganie >  10 N/mm2
· wydłużenie względnie przy zerwaniu >  10%

· wytrzymałość na rozdzieranie >  70 N
Nadmieniamy, iż wyżej opisane trawa syntetyczna została z powodzeniem zastosowania na kilkudziesięciu obiektach sportowych w Polsce, posiada co najmniej nie gorsze parametry sportowe od nawierzchni określonej w projekcie, a ponadto posiada wszelkie wymagane prawem atesty i certyfikaty. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie trawy syntetycznej o podanych parametrach: 

· rodzaj włókna: proste, polipropylenowe, fibrylowane

· wysokość włosa: 18 mm
· gęstość 39.55 pęczków /m2

· ciężar całkowity: 2.130 kg/m2

· wytrzymałość na rozciąganie > 10 N/mm2
· wydłużenie względne przy zerwaniu > 10%

· wytrzymałość na rozdzieranie > 70 N

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający wymaga udokumentowania wartości parametrów oferowanej nawierzchni z trawy syntetycznej przez załączenie do oferty atestu, certyfikatu, wyników badań lub innego wiarygodnego dokumentu wystawionego przez instytucję uprawnioną do certyfikacji (np. atest ITB lub rekomendacja ITB). 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga udokumentowania wartości parametrów oferowanej nawierzchni z trawy syntetycznej przez załączenie do oferty wiarygodnego dokumentu np. atestu, certyfikatu (zgodnie ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia ust. 9 pkt. 4 lit. i. 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie trawy syntetycznej o następujących parametrach:

Rodzaj włókna: polipropylen – polietylen – mononofil (niefibrylowane) 

Wysokość włosa: 20 mm

Gęstość: 42 000 splotów/m2

Ciężar: 8800 Dtex

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania trawy syntetycznej z rodzajem włókna: polipropylen - polietylen (niefibrylowane). 

Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom  stanowią integralną część s.i.w.z. i wiążą Wykonawców. 

